

В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники СКР встретились с пожилыми пациентами госпиталя для ветеранов войн



На протяжении многих лет сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу взаимодействуют с областным госпиталем для ветеранов войн. Офицеры не только проводят правовые встречи с главным врачом и медицинским персоналом, но и встречаются с пожилыми пациентами госпиталя. Престарелые люди и инвалиды являются социально незащищенной категорией граждан, и, как правило, выявление проблем, требующих вмешательства следственных органов и иных ведомств, возможно лишь при личном общении с ними. Зачастую они не могут самостоятельно защитить свои права и интересы в силу физического состояния, значительной удаленности от регионального центра и отсутствия правовых знаний. В связи с этим сотрудники регионального управления СКР регулярно проводят профилактические беседы и

тематические приемы с пожилыми пациентами медицинского учреждения.

При очередной встрече следователь по особо важным делам Елена Имаева рассказала пожилым пациентам о наиболее распространенных способах мошенничества, предупредив о необходимости быть бдительными, с особой внимательностью относиться к вопросам, касающимся финансов. Она привела пожилым людям конкретные примеры, когда пенсионеры, попадая на уловки аферистов, перечисляли им крупные суммы денег, пояснив, как необходимо действовать в подобных ситуациях. Офицер СКР ответила на вопросы пришедших на встречу пациентов и попросила их при возникновении подозрительных ситуаций обязательно держать связь с родственниками или с правоохранительными органами.

Заместитель руководителя отдела по приему граждан следственного управления Ольга Сычева рассказала о ведомственных каналах связи, которые существуют в следственном управлении, и что они могут, не выходя из дома, подать обращение, уточнить информацию о ранее поданном заявлении, сообщить важную для правоохранительных органов информацию.

Пенсионеры поблагодарили представителей власти за важную информацию и отметили необходимость проведения таких мероприятий, пообещав не только самим быть более бдительными, но и предупредить о действиях мошенников своих родственников и знакомых.

Изображения



07 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1829632>